



Офіційний сайт Миргородської міської ради має таку адресу: <http://myrgorod.pl.ua>

ДАМО ЛАД НАШОМУ ДОМУ

МИРГОРОД

НАШ
- ДІМ

Газета Миргородської міської ради

Число 37(753) * 10 вересня 2015 року

Не встигли оформити піврічну передплату?
Оформляйте щомісячну! Інд. 23293

180 НОВИХ ОБ'ЄДНАНИХ ГРОМАД ВІЗЬМУТЬ УЧАСТЬ У МІСЦЕВИХ ВИБОРАХ

4 вересня Президент України Петро Порошенко підписав Закон № 676-VIII "Про внесення змін до деяких законів України щодо організації проведення перших виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів" (законопроект № 3008). 5 вересня Закон був опублікований у виданні "Голос України".

Закон позбавляє органи місцевого самоврядування обласного рівня повноважень щодо об'єднання територіальних громад базового рівня, а також повноважень призначати дату перших місцевих виборів в об'єднаних громадах.

Закон визначає, що у разі прийняття місцевими радами рішення про створення об'єднаної територіальної громади, а також у разі підтримання такого об'єднання на місцевому референдумі, сільські, селищні, міські голови звертаються до обласної державної адміністрації задля перевірки такого рішення вимогам Конституції та чинного законодавства.

У свою чергу обласна державна адміністрація має надати висновок щодо законності рішення про добровільне об'єднання територіальних громад та протягом 10 робочих днів звернутися до ЦВК для призначення перших виборів депутатів сільської, селищної, міської ради та відповідного сільського, селищного, міського голови у таких громадах.

Довідково: у Полтавській області на вибори 25 жовтня зможуть піти 12 об'єднаних територіальних громад: Глобинська міська, Пирятинська міська, Семенівська селищна, Шишацька селищна, Білоцерківська сільська, Клепацька сільська, Недогарківська сільська, Омеляницька сільська, Піщанська сільська, Пришибська сільська, Покровсько-Багачанська сільська, Червонознам'янська сільська громади.

Полтаваінформ

ГОТУЄМОСЯ ВІДЗНАЧИТИ ДЕНЬ МІСТА ТА 72-у РІЧНИЦЮ ВИЗВОЛЕННЯ МИРГОРОДА ВІД НАЦИСТСЬКИХ ЗАГАРБНИКІВ

У кінці наступного тижня миргородці будуть відзначати подвійне свято – День міста та 72-у річницю визволення Миргорода від нацистських загарбників.

Відзначенню цих заходів передувала кропітка робота комунальних установ, відділів та управлінь міської ради з організації проведення цих свят.

Виконавчим комітетом Миргородської міської ради під керівництвом міського голови Сергія СОЛОМАХИ прийнято рішення, згідно з яким був створений оргкомітет, який розробив програму святкових заходів та розпочав роботу з її втілення.

Докладніше читайте на стор. 8.

Відповідно до ч.2 ст.13 Закону України "Про місцеві вибори" Миргородська міська виборча комісія Полтавської області ІНФОРМУЄ:

- місцезнаходження міської виборчої комісії: м. Миргород, вул. Гоголя, 107;
- телефон: (05355) 5-70-79;
- режим роботи: з 9.00 до 18.00 год., перерва: з 13.00 до 14.00 год., без вихідних днів.

ОСОБИСТИЙ ПРИЙОМ ГРОМАДЯН

8 вересня 2015 року міський голова Сергій Соломаха провів особистий прийом громадян у режимі "гарячої телефонної лінії". Цього разу до очільника із своїми проблемами звернулося 10 громадян.

Тема звернень стосувалася, насамперед, питань комунальної сфери, а саме: ремонту дорожнього покриття по вул. Котляревського, 18, ремонту даху багатопверхівки по вул. П. Мирного, 20, фасаду будинку по вул. Гоголя, 88, вул. Гоголя, 158. порушено питання освітлення провулку Гладкого, утеплення будинку по вул. Багачанській, 114, косиня амброзії.

Керівникам відділів та управлінь міської ради доручено розглянути всі порушені питання та надати відповіді за явним відповідно до чинного законодавства.

Відділ організаційної та інформаційної роботи Миргородської міської ради

ГАРЯЧА ТЕЛЕФОННА ЛІНІЯ

9 вересня 2015 року відбулася "гаряча телефонна лінія" з питань роботи служби у справах дітей та центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. На телефонні дзвінки відповідали спеціаліст 1-ї категорії служби у справах дітей Кіриченко Юлія Станіславівна; директор центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Кір'ян Володимир Вікторович.

Громадяни порушили питання щодо відрахування неповнолітньої дитини з навчального закладу, оздоровлення мобілізованих учасників АТО, надання гуманітарної допомоги внутрішньопереміщеним особам з тимчасово окупованих територій. На всі питання було надано вичерпні та кваліфіковані відповіді.

Відділ організаційної та інформаційної роботи Миргородської міської ради

12 ВЕРЕСНЯ – ДЕНЬ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ

ШАНОВНІ СПОРТСМЕНИ, ТРЕНЕРИ, ЛЮБИТЕЛІ ТА ПРИХИЛЬНИКИ АКТИВНОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ, УБОЛІВАЛЬНИКИ МИРГОРОДА!

Прийміть сердечні вітання з Днем фізичної культури і спорту. Саме фізична культура є для людини джерелом здоров'я і довголіття.

Миргород завжди славився досягненнями спортсменів, був і є пропагандистом активного способу життя. На престижних змаганнях наші спортсмени демонструють вагомі досягнення та здобувають першість не лише в області та Україні, а й в Європі та світі. Примножують спортивну скарбницю слави і численні перемоги наших визнаних майстрів, тренерів міжнародного класу, авторитет яких значно впливає на популяризацію масової фізичної культури в місті. Заняття фізкультурою і спортом стали нерозривною часткою життя для багатьох миргородців.

Ми шануємо та висловлюємо вдячність усім спортсменам-активістам і ветеранам спортивного руху, тренерам, учителям фізичного виховання загальноосвітніх шкіл, спонсорам і меценатам, прихильникам та уболівальникам.

Від депутатського корпусу, виконавчого комітету бажаю всім, хто безмежно захоплений фізичною культурою і не стоїть осторонь виру спортивного життя, міцного здоров'я, бадьорості духу, вдалих стартів і нових яскравих перемог. Влада ж зі свого боку буде робити все можливе, щоб фізкультурно-спортивний рух поширювався на всі верстви населення миргородської громади.

Із повагою міський голова Сергій СОЛОМАХА

ПОДАРУНОК МАЙБУТНІМ ОЛІМПІЙЦЯМ

Напередодні Дня фізкультурника у ЗОШ № 1 імені Панаса Мирного відкрили новий спортивний майданчик. А розпочалося свято, на якому були присутні вчителі, школярі та почесні гості, парадом спортсменів школи. Оплесками зустріли юних, але вже знамих далеко за межами Миргорода і області боксерів, футболістів та борців.

І педколектив, і школярі вже давно мріяли про те, щоб на території школи був спортивний майданчик, який би максимально задовольняв вимоги шкільної програми з фізичного виховання та інтереси учнів, – сказав на урочистостях міський голова Сергій Соломаха. – Вважаю, що цей спортивний майданчик, який будували ми разом два роки, максимально задовольнить усі потреби. Безперечно, він стане місцем де ви, дорогі спортсмени, і всі охочі будете займатися спортом та проведитимете свій вільний час. Я дякую МПП "Престиж-тепло" – організації, яка будувала цей майданчик. Спасибі всім спонсорам, батькам, учням, які доклали зусиль для того, щоб ми сьогодні могли відкрити новозбудований спортмайданчик.

Найкращих спортсменів школи міський голова Сергій Соломаха нагородив почесними грамотами міської ради. Директор загальноосвітньої школи №1 імені Панаса Мирного Валентина Фененко подякувала владі та депутатам за



виділені кошти на спорудження спортивного майданчика, а будівельний організації МПП "Престиж-тепло" – за якісно виконану роботу, адже і засновник підприємства Володимир Махно і нинішній його директор Юрій Махно, до речі, випускники першої школи, усі будівельні роботи виконували з особливою відповідальністю та ентузіазмом. Як і годиться, святкові подарунки підготували небадужі благодійники: керівництво Миргородського хлібозаводу подарувало газонокосарку, адміністрація Миргородської філії "Приват-Банку" – тенісний стіл, а колишні випускники школи – футбольний м'яч.

У святковій програмі відбулися показові виступи боксерів та патріотичний флеш-моб. Нагадаємо, що на будівництво сучасної спортивної бази з міського бюджету було виділено 600 тисяч гривень.

Віра ЯВТУШЕНКО



БУДЬМО ЗНАЙОМІ, ПЕРШОКЛАСНИКУ!

Загальноосвітні навчальні заклади Миргорода цього дня прийняли у шкільну сім'ю 436 першокласників – усміхнених, енергійних і завзятих. Ще вчора вони були просто дітьми, а вже зараз гордо крокують до школи разом із батьками. І саме для них, першокласників, минулої п'ятниці дорослі організували справжнє загальноміське свято "Будьмо знайомі, першокласнику!" Легкої і цікавої дороги Країною Знань побажали дітям і вчителям перших класів міський голова Сергій СОЛОМАХА та начальник відділу освіти міської ради Тетяна КОЛИБЕЛЬНИК.

– Дорогі першокласники, – Сергій Соломаха, – уважайте, що сьогоднішнє свято – ваш шкільний урок, який трішки довший і різноманітніший. Хоча, щоб ви зрозуміли, що таке шкільне життя, знайшли не-

вих друзів і багато цікавого. Бажаю, щоб ви росли достойними миргородцями, щоб пам'ятали про свої рідні школи, своє місто Миргород і завжди славили як школу, в якій будете навчатися, так і наше рідне місто Миргород.

Привітати колишніх випускників дитячих садочків прийшли також і їхні вихователі, передягнені у костюми казкових героїв. А перші вчителі малюків із повітряних кульок, що символізують школи міста, створили веселку – кольорові сходишки до успішного і цікавого навчання.

Клоуни і конкурси, сюрпризи і вікторини від вихованців центру естетичного виховання та працівників відділу культури – усе це створювало святкову атмосферу для наймолодших школярів Миргорода. І, безперечно, урочиста посвята шестирічок міста в учні запам'ятається їм надовго.

Віра ЯВТУШЕНКО



**З питань розміщення інформаційних матеріалів у газеті,
або реклами прохання звертатися : (05355) 5-51-82,
(066)4275020, (096)1704050, (063)1002070**

E-mail: gazetamirgorod@i.ua

РЕДАКЦІЯ ЗНАХОДИТЬСЯ ЗА АДРЕСОЮ:

ВУЛ. НЕЗАЛЕЖНОСТІ, 2

(КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ, ВХІД З ДВОРУ ПРАВОРУЧ)

Нагадуємо, що редакція газети **«МИРГОРОД – наш дім»**
розпочала друкування безкоштовної рубрики

«ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ»

Читайте та передпаяйте газету «МИРГОРОД– наш дім»!

Передплатний індекс 23293